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Діяльність ГО Філософія Серця за 2017 рік 

 

 

Організаційно-правова форма: Громадська організація «Філософія 
Серця» - громадська, неурядова, неприбуткова організація. 

Рік створення: 2007 

Діяльність організації поширюється на всій території України, є 

партнери в державах Європейського Союзу та країнах СНД . 

Місія: залучення громадськості до процесів розробки полiтики та 

прийняття управлiнських рішень органами влади у найважливiших 

сферах суспiльного розвитку, консолідація зусиль інститутів 

громадянського суспільства, вирішення соціальних проблем. 

 

Основні напрями діяльності: 
 

1. Проведення громадського моніторингу та експертизи діяльності органів 

влади. 

2. Участь у розробці та реалізації державної і регіональної політики у 

сфері соціального захисту населення. 

3. Вивчення та впровадження в Україні міжнародного досвіду у сфері 

запобігання та протидії корупції. Участь у розробці, впровадженні та 

контролі за виконанням національної антикорупційної політики, зокрема 

на регіональному рівні. 

4. Інформаційно-просвітницька діяльність. Сприяння реалізації прав 

громадян на вільний доступ до інформації. 

5. Організація дозвілля та відпочинку дітей та молоді. 

Проведення літніх таборів, проведення «Школи фінансової 

грамотності». 

6. Співпраця з вищими навчальними закладами Вінниці щодо 

зміцнення та посилення експертного потенціалу та обміну 

досвідом. 
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Виконані проекти та ініціативи у 2017 році: 

Публічні закупівлі, бюджет 

В червні 2017 року у Вінниці запрацювало представництво 

моніторингової мережі Dozorro на базі громадської організації «Філософія 

Серця» . Що вдалось напрацювати за рік? З якими перемогами и зрадами 

підводимо підсумку першого року? 

В моменту вступу в дію закону «Про публічні закупівлі» в цій сфері 

відбулись принципово нові підходи до процесу закупівель. Вони 

кардинально відрізняються прозорістю на всіх стадіях. І якщо раніше, за 

старого закону, в державних закупівлях були майже постійні «гравці», то з 

новим законом, з’явились і нові учасники процесів. І ними стали не тільки 

учасники самих закупівель, але й бажаючі моніторити та аналізувати 

закупівлі. Тож, коли «Філософія Серця» отримала кредит довіри від Dozorro, 

на неї була покладена велика відповідальність не тільки за свою репутацію, 

але й за імідж всієї моніторингової спільноти. 

«Були перемоги і зради. Були помилки. Але не помиляється лише 

той, хто нічого не робить. Адже бажання зростати професійно і 

приносити користь суспільству  рухало нас вперед. Щоденні дискусії між 

собою, пошук відповідей на питання в інтернеті, іноді до 2-3 годин ночі, 

консультації більш досвідчених колег, жорстка критики експертів зробили 

нас сильнішими і професійнишими. 

Нас – це Юлію Григу і Олену Поліщук. Саме нашими зусіллями 

опрацьовано біля 800 відгуків. Надіслано майже 500 звернень.  

Серед наших історій успіху – зниження ціни практично в 2 рази на 

металопластикові вікна, які замінювали в будинках після вибухів на 

арсеналі в Калинівці. Десятки відмінених, на наш погляд сумнівних, 

закупівель. Як, наприклад, закупівля 41 мотора для надувних човнів, яка 

була відмінена Військовою частиною  А 0853 протягом кількох годин після 

нашого дзвінка.»   

Серед розчарувань – відсутність відповідальності за порушення в 

закупівлях!!! Шалена кількість кримінальних проваджень, які закінчуються 

закриттям – найбільша зрада в сфері публічних закупівель. Прикро 

спостерігати за молодими слідчими, які хочуть працювати і бачити реальні 

результати своєї роботи. Огидно бачити «штатних» гравців, які іноді 

змагаються по кількості кримінальних справ, а не тендерними пропозиціями.  

Сумно, що за останні три роки на Вінниччині не зафіксовано жодного 

випадки змови між учасниками, хоча тільки від нашої організації протягом 

https://dozorro.org/blog/filosofiya-sercya-monitoring-z-dusheyu
https://dozorro.org/tender/UA-2018-04-27-001618-a
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року було направлено до Антимонопольного комітету 5 звернень про 

антиконкурентні узгоджені дії.  

Проте ми не має наміру зупинятися! Чому? 

По перше, нас вже запрошують проводити семінари для замовників. 

По друге, до нас все частіше звертаються за консультацією учасники. 

По третє, нам на сторінці у Фейсбуці пишуть слова подяки. 

 

 

Протидія поборам за безкоштовні медичні послуги 

 

У 2017 році нашою громадською організацією продовжилась робота в 

Програмі Інституту аналітики та адвокації «Протидія поборам за 

безкоштовні медичні послуги» на Вінниччині привела до видання 

Вінницькою міською радою  наказу «Про дотримання вимог чинного 

законодавства при отриманні благодійних (добровільних) внесків і пожертв  

від  юридичних  та фізичних осіб». Наказ від 30 січня 2017 року № 10 став 

14 «протипоборним» наказом в Україні, але міська рада цим документом 

значно спростила задачу з безготівковою оплатою добровільних внесків 

головним лікарям. Він вже передбачає співпрацю з «Підприємством 

комунальних платежів», у якого дуже лояльна комісійна політика. 

Наприкінці 2016 року Вінницька обласна рада прийняла рішення подібне 

до вищезгаданого наказу. Воно по суті багато в чому дублює наказ 

обласного департаменту охорони здоров’я № 1320 від 13.11.2015р. «Про 

порядок взаємодії закладів охорони здоров’я та благодійних фондів», 
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однак рішення «дає» закладам 3-місячний термін для встановлення 

терміналів і заборону працівникам мед закладів збирати благодійні внески. 

 

«Громадський аудит» діяльності комунальних підприємств м. Вінниця 

 

Гарною ініціативою та виявленням громадської позиції стала рубрика 

«Громадський аудит діяльності комунальних підприємств». Аналіз роботи 

майже всіх вінницьких комунальних підприємств та суспільний інтерес до їх 

діяльності  спонукав Вінницьку міську раду 15 червня прийняти на засіданні 

виконкому міської ради відповідне рішення - «Про порядок оприлюднення 

інформації про діяльність комунальних підприємств Вінницької міської ради 

в мережі Інтернет». Розробка його проекту була ініційована Вінницьким 

Партнерством Реформ у складі: Юлія Грига (ГО “Філософія Серця”), 

Христина Коваленко (Інститут “Республіка”) та Регеша Олена (ГО “Центр 

громадської активності “Результат”). Відповідно до рішення всі вінницькі 

комунальні підприємства до 1 серпня мали оприлюднити інформацію в 

мережі Інтернет. Вся інформація розміщена на сайті Вінницької міської ради 

в розділі «Комунальні підприємства», а також на власних сайтах 

підприємств. 

 Маючи відповідальну і послідовну позицію, ініціатори рішення взяли на 

себе зобов’язання промоніторити його виконання. 20 грудня у Вінницькій 

міській раді відбулася презентація моніторингу виконання комунальними 

підприємствами рішення виконкому «Про порядок оприлюднення інформації 

про діяльність комунальних підприємств Вінницької міської ради в мережі 

Інтернет». Участь у презентації брали заступник міського голови Владислав 

Скальський, директор Департаменту економіки та інвестицій міської ради 

Віталій Погосян та директори 40 комунальних підприємств міста Вінниця. 

У категорії «Загальна інформація» відзнаку отримало МКП-ІТА «ВІТА», у 

категорії «Інформація про фінансовий стан» - МКП «Вінницький фонд 

муніципальних інвестицій»,  у категорії «Інформація про керівництво» 

найкращим визнано КП «Інститут розвитку міст», у категорії «Відомості, що 

підлягають оприлюдненню згідно ЗУ «Про відкритість використання 

публічних коштів» лідером стало КП «Меридіан». Аутсайдером рейтингу 

стало КП «Аеропорт Вінниця». 

 

 



* * * Прийми розумом, відчуй Серцем! * * * * * * Прийми розумом, відчуй Серцем! * * * 

* * * Прийми розумом, відчуй Серцем! * * * * * * Прийми розумом, відчуй Серцем! * * * 

 

 

Доступ до публічної інформації 

 

Невід’ємним напрямком роботи організації залишається доступ до 

публічної інформації.  

Протягом 2017-го року в рамках Платформи "Омбудсман+" громадські 

організації проводили всеукраїнський моніторинг забезпечення органами 

місцевої влади доступу до публічної інформації. 

У ході моніторингу громадські експерти оцінили рівень доступу до 

інформації в обласних державних адміністраціях, обласних радах та міських 

радах обласних центрів по всій Україні. Зокрема, монітори проекту 

перевіряли відповідність офіційних документів органів влади Закону України 

«Про доступ до публічної інформації», а також оприлюднення необхідної 

інформації на веб-сайтах і якість роботи з інформаційними запитами 

громадян – цю частину дослідження провів Центр «ЕЙДОС». Монітори 

Центру демократії та верховенства права оцінювали організацію 

спеціального місця для роботи запитувачів з документами, можливість 

запитувачів особисто подати запит, а у місцевих радах – ще й чи відкритий 

доступ усіх громадян на сесійні засідання. 

Вінницька ОДА за організацію прийому запитів та роботи спеціального 

місця по роботі запитувачів з документами отримала максимальні бали – 

відповідно, 10 з 10 та 6 з 6 можливих. Обласна державна адміністрація 

посідає 1 місце серед ОДА.  

 

Обласна рада отримала 9 балів з 10 можливих за організацію прийому 

запитів, організацію місця для роботи запитувачів з документами оцінено у 

5,5 з 6 можливих балів, а доступ на засідання – у 4,5 бали з 6 можливих. 

Вінницька обласна рада зайняла 3 місце серед обласних рад. 

У міській раді Вінниці якість прийому запитів та облаштування 

спеціального місця для роботи запитувачів оцінено максимальними балами 

(відповідно, 10 з 10 та 6 із 6 можливих); доступ до засідань – у 0 балів 

(монітору не вдалося потрапити на засідання). Загалом, за результатами 

моніторингу забезпечення розпорядниками інформації "особистого" 

доступу до публічної інформації, Вінницька міськрада посіла 10 місце серед 

міських рад. 

Цей напрям роботи включає ще постійне навчання для працівників 

структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій 

відповідальних за доступ до публічної інформації. Навчання проводиться 

спільно з апаратом облдержадміністрації на базі Центру перепідготовки та 
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підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій 

Вінницької області. 

 

Під Контролем! 

 

З 19 травня 2016 року в Україні стартувала національна антикорупційна 

кампанія «Під контролем». Успішно кампанія впроваджувалась і протягом 

2017 року. 

На Вінниччині розпочали цю роботу громадські організації «Філософія 

Серця» і «Центр громадської активності «Результат». Громадські активісти 

досліджували діяльність місцевих рад всіх рівнів, також обл і 

райдержадміністрацій.  

Протягом 2017 року активісти Руху аналізували діяльність місцевої 

влади у сфері публічних закупівель, перевіряли декларації депутатів і 

чиновників та наявний конфлікт інтересів. Про результати роботи 

регулярно повідомляли громаду. 

 

«ЧЕСНО. Фільтруй суд!» 

Громадська організація «Філософія Серця» в рамках кампанії 

«ЧЕСНО. Фільтруй суд!» провела моніторинг відкритості судових 

засідань апеляційних обласних судів України на предмет дотримання 

права на доступ до них та здійснення фото/відео фіксації засідань. 

Протягом жовтня-листопада 2017 року регіональні координатори 

кампанії ЧЕСНО. Фільтруй суд! моніторили засідання апеляційних 

судів у 23 областях України. Загалом було промоніторено 315 

засідань. Всього у 3% випадків активістам було відмовлено у 

фото/відео зйомці частково по причині заяв з боку сторін процесу.У 

результаті моніторингу судді Апеляційного суду Вінницької області 5 

разів робили зауваження щодо проведення зйомок, а також 2 рази 

упереджено ставилися до вільних слухачів, а саме до регіональних 

координаторів ЧЕСНО. Фільтруй суд!. Всього було промоніторено 14 

засідань та 19 суддів Апеляційного суду Вінницької області. 

 



* * * Прийми розумом, відчуй Серцем! * * * * * * Прийми розумом, відчуй Серцем! * * * 

* * * Прийми розумом, відчуй Серцем! * * * * * * Прийми розумом, відчуй Серцем! * * * 

 

 

Фінансова грамотність 

 

У 2017 році реалізовувався соціальний проект «FinIQ International: 

весняні ігри – 2017». Першими його учасниками стали школярі м. Немирів. 

24 учні разом з педагогами школи прийняли участь тренінгах з фінансової 

грамотності. За цей час діти об’єднались у 4 команди, які і презентували свої 

команди. Діти дізнались звідки беруться гроші та про їх роль у нашому житті, 

а також показали власну активність під час гри Фондова біржа 

«Інтелектуальний капітал». 

Протягом двох місяців з квітня по травень ГО «Філософія Серця» 

здійснювала проект «FinIQ International»: весняні ігри – 2017. За цей період 

було охоплено 33 навчальних заклади в 6 містах обласного значення та в 

27 районах. Учасниками проекту стали учні 9 – 11 класів та вчителі шкіл, в 

яких проводилось навчання,а саме: 

Немирівський НВК №2, 

Липовецька ЗОШ І – ІІІ ст. №2, 

Барська ЗОШ І – ІІІ ст. №3, 

ЗОШ №6 м. Жмеринка, 

ЗОШ І – ІІІ ст. №1 ім. В. О. Забаштанського смт. Браїлів у 

Жмеринському районі, 

ЗОШ І – ІІІ ст. с. Некрасове у Вінницькому, 

Гуманітарна гімназія №1 м. Вінниця ВМР, 

ЗОШ І – ІІІ ст. №4 м. Хмільник, 

Літинська СЗШ №2, 

ЗШ І – ІІІ ст. с. Качанівка у Хмільницькому районі, 

Тиврівський ліцей-інтернат поглибленої підготовки в галузі наук, 

Погребищанська ЗОШ І – ІІІ ст. №1, 

Гайсинська школа-інтернат, 

ЗОШ І – ІІІ ст №3 м. Ладижин, 

Тростянецька НВК «ЗСШ І – ІІІ ст.№1-гімназія», 

Ямпільська ЗОШ І – ІІІ ст. №2 ім. Богуна, 

ЗОШ І – ІІІ ст. с. Комаргород у Томашпільському районі, 

Тульчинська ЗОШ І – ІІІ ст. №2, 

Шаргородська ЗОШ І – ІІІ ст. №1, 
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Мурованокуриловецька ЗО санаторна школа-інтернат І – ІІІ ст., 

гімназія №2 м. Могилів-Подільський, 

ЗОШ І – ІІ ст. с. Немія у Могилів-Подільському районі, 

Чернівецька ЗОШ І – ІІІ ст. №1, 

Оратівська ЗОШ І – ІІІ ст., 

Іллінецька ЗОШ І – ІІІ ст. №1, 

ЗОШ І – ІІІ ст. №5 м. Козятин, 

школа-інтернат-гімназія с. Сигнал у Козятинському районі, 

СЗШ І – ІІІ ст. с. Корделівка у Калинівському районі, 

Крижопільська ЗОШ І – ІІІ ст. №1, 

Піщанська ЗОШ «І – ІІІ ст.-гімназія», 

Чечельницька ЗОШ І – ІІІ ст., 

Теплицька ЗОШ І – ІІІ ст. №1, 

Бершадська ЗОШ І – ІІІ ст. №3. 

 

Загальна кількість учасників проекту склала більше 800 осіб з числа 

учнів. Так в деяких школах кількість учасників була більше 31, а кількість 

вчителів доходила до 5 осіб. Як правило це були не тільки класні керівники, 

чиї учні були залученні до тренінгу-гри, але й вчителі економіки, історії, 

математики тощо. Та «родзинкою» цього проекту став його наймолодший 

учасник з 4 класу Назар. Незважаючи на те, що до участі запрошувалися 

лише учні 9-11 класів, цей юний фінансист наполіг на своїй участі та гідно 

вивів свою команду в лідери! 

З жовтня 2017 року Департамент соціальної та молодіжної політики 

облдержадміністрації спільно з громадською організацією «Філософія 

Серця» реалізувався соціальний проект з фінансової грамотності для 

багатодітних та малозабезпечених сімей Вінницької області. 

 

Метою проекту є підвищення коефіцієнту фінансового інтелекту в родинах. 

Даний соціальний проект допоможе учасникам і учасницям отримати 

навички щодо ведення сімейного бюджету в сучасних умовах. 
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Щиру подяку колектив нашої організації висловлює нашим постійним 

партнерам: 

 

 Центр політичних студій і аналітики «Ейдос» 

 Transparency International Україна 

 Центр демократії та верховенства права 

 Інститут соціально-економічних і політичних ініціатив 

 Центр громадської активності “Результат” 

 Вінницька міська рада 

 Вінницька облдержадміністрація 

 

 

Наші фінанси: 

 

 

•141 000Проекти

•260 000Експертний 
потенціал


